
Pristupnica za usluge Elektronskog,
Mobilnog bankarstva i SMS usluge

Potrebni podaci ukoliko klijent ugovara uslugu SMS obaveštenja:

Označite tip SMS obaveštanja koji želite da ugovorite:

Zahtev za proverom stanja po računu

Obaveštenje prilikom svakog priliva većeg od din.

Podaci o podnosiocu Pristupnice

Ime i prezime JMBG

Ulica i broj

Mobilni telefone-mail adresa

Molim vas da označite koju uslugu želite da ugovorite:

Elektronsko bankarstvo - NetBanking Mobilno bankarstvo - mBanking SMS obaveštenja - NovoMob

SMS obaveštenja za kreditnu karticu

Potpisivanjem ove pristupnice potvrđujem da su podaci navedeni na pristupnici tačni i obavezujem se da ću odmah po
nastanku bilo koje promene saopštiti Banci svaku promenu tih podataka. Isto tako izjavljujem da sam dobrovoljno stavio/la na
raspolaganje Erste Bank a.d. Novi Sad (u daljem tekstu Banka) svoje lične podatke u svrhu izvršenja ugovora o izabranim
uslugama te da sam, kroz Opšte uslove poslovanja Banke koje prihvatam kao klijent Banke, upoznat o načinu na koji Banka kao
rukovalac i obrađivač tih podataka, moje podatke obrađuje, upotrebljava i čuva.
U slučaju ugovaranja usluge elektronskog bankarstva - NetBanking i mobilnog bankarstva - mBanking ova Pristupnica uz
izvod iz Opštih uslova pružanja platnih usluga za stanovništvo i RPG, izvod iz Cenovnika proizvoda i usluga za stanovništvo i
RPG i Terminski plan čini okvirni ugovor o platnim uslugama. Potpisivanjem Pristupnice potvrđujem da sam primio/la i prihvatam
dokumenta koja čine sastavni deo okvirnog ugovora.
U slučaju ugovaranja usluge SMS obaveštenja - NovoMob prihvatam Opšte uslove korišćenja NovoMob usluge koje sam
pročitao/la i sa kojima sam saglasan/a.

Podaci o prijemu pristupnice (popunjava )Banka

Datum prijema zahteva Filijala

Ime i prezime zaposlenog Potpis zaposlenog

Potpis

Potpis podnosioca pristupniceMesto i datum

Obaveštenje prilikom svakog odliva većeg od din.

Obaveštenje o stanju na platnom računu iznad din.

Obaveštenje o stanju na platnom računu ispod din.

Obaveštenje prilikom svakog odliva po kreditnoj kartici većem od din.

340 – –

Svako isporučeno SMS obaveštenje će se naplaćivati u skladu sa važećim Cenovnikom

Poštanski broj i mesto

340 – –


